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UTRJEVANJE ZNANJA

1. lzraCuna;.

a) 25,17 +249,8 =

b) 67 -3,6 =

C) 4,04-29=

Produkt, ki si ga dobil, zaokrozi na celote:

d) 61,4:10=

Koli¢nik, ki si ga dobil, zaokrozi na desetine:

e) 15,78:3 =

f) 72-02-14=
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a) Dan je ulomek =

e Dani ulomek razsiri z 2:

.2 . .
e Kateri lik ima osenceni E celote? Obkrozi érko nad ustreznim likom.

b) Dana so Stevila:

1

5 2 7
3’ 5’ 7’

e |zpiSi Stevila, ki so manjsa od 1:

5
e Ulomek 3 zapiSi kot celi del in ulomek manjsi od 1.

e Kateri ulomek predstavlja naravno stevilo?

N 2
e Stevilo = zapiSi z desetiSkim ulomkom:

X, . 2 - . C e .
e Stevilo = zapiSi z decimalnim Stevilom:

: : . 3 e v e
Na Stevilskem poltraku je oznaCen ulomek > Na isti nacCin oznaci Se Stevila

3 . 7
v 0,5 in o




3. Dopolni.

3
a) : od = 420

4. Stevili primerjaj po velikosti.

V okvir¢ek vpiSi znak >, < ali = tako, da bo zapis pravilen.

3,69 3,96 0,7 0,699
7.20 7.2 37 37
100
5. Pretvori.

3 000 dag = kg 15 dm? = cm?
51df= cl 3h15min= min
7c= € 300 mm = cm
20° = * (kotne minute)




6. Oznadi ali je trditev pravilna (P) ali nepravilna (N). Nepravilne trditve popravi.
Samo zanikana izjava ni dovolj!

a) Imenovalec ulomka zapisemo pod ulomkovo ¢rto. P/N

b) Osminaod 32 je 4. P/N

3 17
c) 2= — PIN

5 5

d) 0,13 = = P/N
100

7. Na pozicijskem racunalu je prikazano decimalno Stevilo.

D E s

a) Prikazano Stevilo zapisi na Crto.

Stevilo:

b) Decimalno Stevilo, ki si ga zapisal, pretvori v desetiski ulomek:

c) Zapisi s stevilko:

3D5s=




